



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλή προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλά και άλλοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9,84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9,84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς η κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Για τον προϋπολογισμό του 2012, ο Κίκης Καζαμίας δήλωσε ότι θα είναι ρεαλιστικός και σφικτός.



ΣΚΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ

Σημαντικές εξαγγελίες κατά την παρουσίαση του προϋπολογισμού του 2012

Σημαντικές εξαγγελίες από τον υπουργό Οικονομικών, Κίκη Καζαμίας κατά την παρουσίαση του κρατικού προϋπολογισμού του 2012 ενώπιον της Επιτροπής Οικονομικών της Βουλής. Ο κ. Καζαμίας αποκάλυψε ότι γίνονται σκέψεις για φορολόγηση του εφάπαξ τόσο στο δημόσιο όσο και στον ιδιωτικό τομέα, ωστόσο δεν ξεκαθάρισε το ποσοστό. Την ίδια ώρα ο κ. Καζαμίας ανέφερε ότι προωθείται και η εισαγωγή εισοδηματικών κριτηρίων για όλες τις χορηγίες, συμπεριλαμβανομένων και των προσφυγικών. Σχετικό νομοσχέδιο θα κατατεθεί στη Βουλή αύριο, Πέμπτη, ή το αργότερο τη Δευτέρα. Ο υπουργός Οικονομικών ανακοίνωσε επίσης ότι δεν θα επιβληθεί ΦΠΑ 5% στις ιατρικές υπηρεσίες, σημειώνοντας χαρακτηριστικά ότι ήταν λαν-

θασμένη η εξαγγελία δεδομένου ότι αυτό απαγορεύεται από την ΕΕ. Σε μια άλλη εξέλιξη, μέχρι το τέλος του μήνα αναμένεται να μεταβεί στην Κύπρο κλιμάκιο του Κατάρ για να υπάρξει κατάληξη στη συμφωνία για το μεγάλο έργο έναντι του ξενοδοχείου Χίλτον στη Λευκωσία. Αναφερόμενος στο θέμα του 2ου γύρου αδειοδότησεων για το φυσικό αέριο, είπε ότι ετοιμάζεται από τη Γενική Εισαγγελία το νομοθετικό πλαίσιο, ώστε να επιταχυνθούν οι διαδικασίες. Ανακοίνωσε ακόμη ότι ετοιμάζεται πρόταση για ενοποίηση των φορολογιών για τα ακίνητα και τις κατασκευές, με στόχο και την προσέλκυση ξένων επενδυτών. Σημείωσε ότι τα αναπτυξιακά έργα θα υλοποιηθούν κατά 90%, γιατί υπάρχουν κάποια έργα σε ώριμο στάδιο και έτσι οι αναπτυξιακές κρατικές δα-

πάνες θα αυξηθούν κατά 4%.

Για τον προϋπολογισμό του 2012, ο Κίκης Καζαμίας δήλωσε ότι θα είναι ρεαλιστικός και σφικτός. Το δημοσιονομικό έλλειμμα θα φτάσει το 2,8% και ο ρυθμός ανάπτυξης θα περιοριστεί στο 0,2%. Για τα επόμενα χρόνια αναμένεται ρυθμός ανάπτυξης 2-2,5%. Τα δημοσία έσοδα του κράτους θα αυξηθούν κατά 10%, περιλαμβανομένης και της αύξησης του ΦΠΑ, από το 15% στο 17%.

Ο κρατικός προϋπολογισμός προβλέπει έσοδα ύψους 6,220,000,000 εξαρουμένων δανείων και δαπάνες ύψους 7,541,000,000, εξαρουμένων των αποπληρωμών των δανείων. Από τα κόμματα της αντιπολίτευσης άρχισαν να εκδηλώνονται οι διαφωνίες για του τρόπους αντιμετώπισης της μεγαλύτερης δημοσιονομικής κρίσης.

ΤΟ ΔΙΑΨΕΥΔΟΥΝ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ

Προβλήματα καθυστερούν τη γεώτρηση, σύμφωνα με ισραηλινά δημοσιεύματα

Προβλήματα φαίνεται να παρουσιάζονται στη διαδικασία γεώτρησης από τη Noble Energy στο τεμάχιο "Αφροδίτη", σύμφωνα με δημοσιεύματα ισραηλινών Μέσων Ενημέρωσης.

Σύμφωνα με τα όσα υποστηρίζουν οι Ισραηλινοί, το γεωτρύπανο χτύπησε σε εσπίες νερού και αερίου και έτσι η διαδικασία της γεώτρησης στην κυπριακή Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη θα καθυστερήσει για ένα μήνα και δεν αναμένεται να ολοκληρωθεί πριν από το τέλος Νοεμβρίου 2011. Ισ-



ραηλινά ΜΜΕ έγραψαν ότι παρόμοια προβλήματα παρουσιάστηκαν και στις γεωτρήσεις στο τεμάχιο Λεβιάθαν 2, με αποτέλεσμα να καθυστερήσει η ισραηλινή γεώτρηση. Οι Ισραηλινοί υποστηρίζουν ότι εάν είναι βάσιμες οι πληροφορίες

κυπριακών εφημερίδων ότι φυσικές φυσαλίδες φυσικού αερίου εντοπίστηκαν σε βάθος 2200 μέτρων δεν σημαίνει απαραίτητα ότι είναι καλό σημάδι. Επικαλούμενοι επιστήμονες που συμμετέχουν στην όλη επιχείρηση, οι Ισραηλινοί αναφέρουν ότι αυτό μπορεί να σημαίνει ακόμα και αποτυχία της επιχείρησης εξόρυξης. Κυβερνητικοί παράγοντες στη Λευκωσία διαψεύδουν ωστόσο τα ισραηλινά δημοσιεύματα, υποστηρίζοντας ότι η εξόρυξη προχωρεί κανονικά και χωρίς καθυστέρηση.